
080142325000178 M se dio

respuesta en

11 dis

Solicito informacion soobre del nombramiento de la jefa de recursos 

humanos denominada Karla Alonso Rocha, al igual que su sueldo 

mensual incluyendo compesacion asi como sus actividades y 

obligaciones que debe realizar como jefa del departamento. Al 

iguial expreso mi sentido de que es una persona deficiente de tacto 

y explota como energumeno cuando se solicita apoyo y adudiencia 

con ella, ya no le gusta atender a las personas inferiores de su cargo. 

tambien comento que es una persona inhumana e intolerante hacia 

el dolor humano,

Dirección de 

administración

UTAIP/173/2025 información 

sobre 

servidores 

públicos

Oficio 

DA/1767/2025

/25025

No No

080142325000179 H se dio

respuesta en

9 dias

De acuerdo con la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública del Estado de Chihuahua|, solicito se me 

proporcione la siguiente información: • Cantidad de becas 

estudiantiles otorgadas en el nivel medio superior en el 

periodo 2022-2023. Espero su respuesta dentro del tiempo 

establecido por la normativa vigente.

Departamento 

de Asistencia 

Educativa

UTAIP/175/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio DA 

200/2025

No No

080142325000180 H se dio 

respuesta en 

1 dia

Solicito se me mande los últimos 2 informes anuales del director del 

Colegio de Bachilleres del Estado de Chihuahua (COBACH), el Mtro. 

Reyes Humberto de las Casas Muñoz. Solicito se me mande copia de 

las 3 últimas actas del consejo de educación.

Unidad de 

transparencia

UTAIP/176/2025 información 

sobre servidoresa 

públicos

incompetenci

a por razón 

de la materia

No No

080142325000181 sin dato se dio 

repuesta en 14 

dias

Le solicito, en versión pública, la CONSTANCIA DE ASIGNACIÓN 

otorgada a JESÚS ALEJANDRO GALAVIZ PONCE por parte de la 

USICAMM y ésta Secretaría, resultante de su participación en el 

PROCESO DE RECONOCIMIENTO A FUNCIONES DE ASESORÍA 

TÉCNICA PEDAGÓGICA EN EDUCACIÓN BÁSICA, Nivel Primaria, 

Ciclo Escolar 2025-2026. Sírvase en dar a conocer el lugar de 

adscripción correspondiente y la vigencia de sus efectos.

Dirección de 

administración,C

oordinación 

estatal de la 

Unidad del 

Sistema parala 

Carrera de las 

Maestras y los 

Maestros

UTAIP/177/2025

UTAIP/178/2025
Actividades de 

la Institución

Oficio 

DRH/2250/20

25,oficio 

USICAMM/18

18/2025

No No

REPORTE MENSUAL DE SOLICITUDES UNIDAD DE TRASPARENCIA

SEPTIEMBRE   2025

 

H/M, 

Sin 

Dato

Dias de

Respuesta
Pregunta Canalizado Oficio Asignado

Tematica de 

Respuesta

Oficio de 

Respuesta
Anexos

Datos 

Personales



080142325000182 H se dio 

respuesta en 1 

dia

El catalogo de ramos y/o puestos de todas las plazas 

administrativas y docentes de Servicios Educativos del 

Estado de Chihuahua respecto de los periodos o años 2020 

al 2025

Unidad de 

transparencia

UTAIP/180/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

incompetenci

a por razón 

de la materia

No No

080142325000183 H se dio 

respuesta en 1 

dia

Solicito de la manera más atenta se me proporcione el acta de 

entrega - recepción de bienes que amparen el contrato relacionado 

con el número de licitación CA-OM-057-2025.

Unidad de 

transparencia

UTAIP/182/2025 Compras 

públicas y 

contratos

incompetenci

a por razón 

de la materia

No No

080142325000184 H se dio 

respuesta en 1 

dia

Solicito de la manera más atenta se me proporcione la evidencia de 

la entrega de bienes y el registro de los beneficiarios que amparen el 

contrato relacionado con el número de licitación CA-OM-057-2025

Unidad de 

transparencia

UTAIP/183/2025 Compras 

públicas y 

contratos

incompetenci

a por razón 

de la materia

No No

080142325000185 H swe dio 

respuesta en 2 

dias

Por medio de la sigueinte solicito a usted la relación de 

subdirecciones y direcciones de EDUCACIÓN SECUNDARIA 

temporales y definitivas del subsistema ESTATAL para poder acceder 

a las mismas por medio del llamado de USICAMM estatal; los oficios 

de dichos espacios ya fueron reportados por las coordinaciones de 

las distintas regiones y se puede dar continuidad con el llamado y la 

asignación. Existe la necesidad en los distintos centros de trabajo 

cubriri dichas vacantes lo antes posible para el funcionamiento 

correcto de las escuelas.

Coordinadora 

Estatal de la 

Unidad del 

sistema para 

la Carrera de 

las Maestras y 

los Maestros

UTAIP/181/2025 Información 

generada o 

administrada por 

el sujeto 

obligado

Oficio 

USICAMM/18

19/2025

No No

080142325000186 H se dio 

respuesta en 

1 dia

Por medio de la siguiente solicito a ustedes una relación actual sobre los 

exámenes de maestría que se realizarón durante los semestres del 2022-2025 

en la institución Normal Superior "José E. Medrano R." de los cuales se han 

firmado un total mayor a 40 actas y de los cuales no se ha recibido ningún 

pago. Junto a lo anterior se solicita la aclaración y desgloce de dos pagos 

recibidos en meses anteriores por la suma total apróximada de $10, 000.00 

(pesos mexicanos) de los cuales no se recibió ningún documento 

probatoriopor y las cantidades (se asume que fue por la sinodalía de los 

examenes de licenciatura de dos generaciones en la unidad de Hidalgo del 

parral, Chihuahua). Las irregularidades con las que se ha actuado ante el 

prestamo de servicios profesionales como sinodal son claras, sin embargo 

por respeto a la institución se ha obtado por intentar dialogar con distintas 

autoridades de la escuela, de la queja se mandó un correo a la institución el 

29 de agosto al departamento de recursos humanos del cual no se recibió 

respuesta. En caso de seguir sin conocimiento del tema se buscará la 

desvinculación y desacreditación de dichos exámenes profesionales. Sin más 

Unidad de 

transparencia

UTAIP/184/2025 Actividades de 

la institución

incompetenci

a por razón 

de la materia

No No



080142325000187 H se dio 

respuesta en 

15 dias

Solicito copia de la documentación, dígase expedientes, 

reportes, estudios, actas, resoluciones, oficios, 

correspondencia, acuerdos, directivas, directrices, circulares, 

contratos, convenios, instructivos, notas, memorandos, 

estadísticas u otros, que contenga la información del 

número de días escolares que se suspendieron de manera 

presencial, en nivel básico, medio superior y superior, 

debido a hechos de violencia causados por delincuentes o 

grupos criminales durante los últimos 5 ciclos escolares: 

2020-2021, 2021-2022, 2022-2023, 2023-2024 y 2024-2025.

Dirección de 

Educación 

Básica, 

Subsecretaría 

de Educación 

Media Superior 

y Superior

UTAIP/186/2025

UTAIP/187/2025
Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

 Oficio 

DEB/1045/20

25 , 

oficio396/202

5 

No No

080142325000188 H se dio 

respuesta 

en 13 dias

Solicito copia de la documentación, dígase expedientes, 

reportes, estudios, actas, resoluciones, oficios, 

correspondencia, acuerdos, directivas, directrices, circulares, 

contratos, convenios, instructivos, notas, memorandos, 

estadísticas u otros, que contenga la información de los 

datos de hechos de violencia causados por delincuentes o 

grupos criminales que provocaron la suspensión de clases 

presenciales y/o cierre de escuelas durante los últimos 5 

ciclos escolares: 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023, 2023-

2024 y 2024-2025.

Dirección de 

Educación 

Básica, 

Subsecretaría 

de Educación 

Media Superior 

y Superior

UTAIP71887202

5UTAIP7189720

25

Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

 Oficio 

DEB/1014/20

25, oficio 

396/2025,

No No

080142325000189 H se dio 

respuesta 

en 15 dias

Solicito copia de la documentación, dígase expedientes, reportes, 

estudios, actas, resoluciones, oficios, correspondencia, acuerdos, 

directivas, directrices, circulares, contratos, convenios, instructivos, 

notas, memorandos, estadísticas u otros, que contenga la 

información del número de docentes que se ausentaron y/o que 

solicitaron cambio de plantel educativo, en nivel básico, medio 

superior y superior, debido a hechos de violencia causados por 

delincuentes o grupos criminales durante los últimos 5 ciclos 

escolares: 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023, 2023-2024 y 2024-

2025.

Coordinación 

Jurídica

UTAIP/191/2025 Actividades de 

la institución

 oficio CJ-LX-

1155

No No

080142325000190 H se dio 

respuesta 

en 3 dias

Solicito copia de la documentación, dígase expedientes, reportes, 

estudios, actas, resoluciones, oficios, correspondencia, acuerdos, 

directivas, directrices, circulares, contratos, convenios, instructivos, 

notas, memorandos, estadísticas u otros, que contenga la 

información de los datos sobre las causas por las que docentes se 

ausentaron y/o solicitaron cambio de plantel educativo, en nivel 

básico, medio superior y superior, debido a hechos de violencia 

causados por delincuentes o grupos criminales durante los últimos 5 

ciclos escolares: 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023, 2023-2024 y 

2024-2025.

Coordinación 

Jurídica

UTAIP/192/2025 Actividades de 

la institución

Oficio CJ-IX-

1207/2025

No No



080142325000191 H se dio 

respuesta 

en 15 dias

Solicito copia de la documentación, dígase expedientes, reportes, 

estudios, actas, resoluciones, oficios, correspondencia, acuerdos, 

directivas, directrices, circulares, contratos, convenios, instructivos, 

notas, memorandos, estadísticas u otros, que contenga la 

información del número de alumnos del nivel básico, medio superior 

y superior que han sido dados de baja por consumo y/o venta de 

drogas dentro y/o fuera de los planteles educativos durante los 

últimos 10 (diez) ciclos escolares.

Dirección de 

Educación 

Básica, 

Subsecretaría 

de Educación 

Media Superior 

y Superior

UTAIP/195/2025

UTAIP/196/2025
Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio 

DESU/402/20

25, oficio 

DEB/1039/20

25

No No

080142325000192 H se dio 

respuesrtae

n 17 dias

Solicito copia de la documentación, dígase expedientes, reportes, 

estudios, actas, resoluciones, oficios, correspondencia, acuerdos, 

directivas, directrices, circulares, contratos, convenios, instructivos, 

notas, memorandos, estadísticas u otros, que contenga la 

información del número de alumnos del nivel básico, medio superior 

y superior que durante los últimos 10 ciclos escolares han desertado 

o abandonado sus estudios y las causas por las que lo han hecho.

Dirección de 

Educción 

Básica, 

Subsecretaría 

de Educación 

Media Superior 

y Superior

UTAIP/197/2025

UTAIP/198/2025
Educación  Oficio 

DESU/401/20

25,oficio 

DEB/1042/20

25

No No

080142325000193 H se dio 

respuesrta 

en 11 dias

Cuántos alumnos, personal docente, administrativo y de apoyo a la 

educación han fallecido en planteles educativos de nivel básico, 

media superior y superior de 2006 a la fecha. Desglosar por año, 

nivel educativo, tipo de víctima (sin ningún dato que vulnere su 

integridad ni la de las víctimas indirectas) y una descripción breve 

del incidente, como fue notificado a las autoridades educativas y/o 

de procuración de justicia y seguridad pública.

dirección de 

Administració.

UTAIP/194/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio 

DRH/2311/20

2

No No

080142325000194 M se dio 

respuesta 

en 1 dia

Copia simple del contrato colectivo de trabajo para docentes 

agremiados a la sección 42 del SNTE en formato digital, firmado y 

vigente.

Unidad de 

transparencia

UTAIP/193/2025 informes incompetenci

a por raqzón 

de la materia

No No

080142325000195 sin 

dato 

se dio 

respuesta 

en 17 dias

A la atención de la Secretaría de educación y deporte de Chihuahua, 

Con fundamento en el artículo 122 de la Ley Federal de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública solicito información 

referente a los datos estadísticos de la niñez y adolescencia nacida 

en el exterior inscrita en en el nivel básico dentro del estado de 

Chihuahua bajo los siguientes criterios: a) Género b) Nacionalidad c) 

Grado escolar d) Municipio Adicionalmente se solicita el nombre e 

información sobre el sistema informático de control escolar utilizado 

en la entidad.

Dirección de 

Administración,

UTAIP/199/2025 Educación Oficio 

DEB/1041/20

25

No No



080142325000196 sin 

dato 

se dio 

respuesta 

en 17 dias

Respecto a las categorías: 1) TRABAJADOR SOCIAL SECUNDARIA; 

2)TRABAJADOR SOCIAL TITULADA; 3)TRABAJADOR SOCIAL 

EDUCACIÓN NORMAL; 4) TRABAJADOR SOCIAL EDUCACIÓN 

NORMAL TITULADA; 5) TRAB.SOCIAL EDUCACION NORMAL; 6) 

TRAB.SOCIAL EDUCACION NORMAL TITULADA, de ambas zonas 

económicas le solicito me informe: Requisitos del perfil profesional 

que deben cumplir los aspirantes para ser contratado en cada una 

de dichas categorías.

Dirección de 

Administración

UTAIP/200/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio 

DPM/2394/2

025 

No No

080142325000197 sin 

dato 

se dio 

respuesta 

en 17 dias

Respecto a las categorías: 1) TRABAJADOR SOCIAL SECUNDARIA; 

2)TRABAJADOR SOCIAL TITULADA; 3)TRABAJADOR SOCIAL 

EDUCACIÓN NORMAL; 4) TRABAJADOR SOCIAL EDUCACIÓN 

NORMAL TITULADA; 5) TRAB.SOCIAL EDUCACION NORMAL; 6) 

TRAB.SOCIAL EDUCACION NORMAL TITULADA, de ambas zonas 

económicas, le solicito un recibo de nómina de trabajadores que 

pertenecen a cada una de las categorías en versión pública del 

último pago realizado al momento de esta solicitud

Dirección de 

Administración

UTAIP/201/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio 

DPM/2395/2

025 

No No

080142325000198 sin 

dato 

se dio 

respuesta 

en 10 dias

Es de mi interés conocer qué instituciones, organizaciones y/o 

grupos han sido contempladas en la oferta de cursos para la 

instancia de formación continua y cuál ha sido el monto económico 

que se ha destinado a estas instituciones, organizaciones y/o 

agrupaciones en lo correspondiente a este año.

Dirección de 

Investigación y 

Desarrollo 

Educativo

UTAIP/202/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

 Oficio 

FDP/300/202

5

No No



080142325000199 M se dio 

respuesta 

en 3 dias

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 6º de la Constitución 

Política de los Estados Unidos Mexicanos, los artículos 4, 5, 70 y 73 de la Ley 

General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, así como los 

artículos 3, 4 y 22 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información 

Pública del Estado de Chihuahua, me permito solicitar la siguiente 

información y documentación en relación con los hechos ocurridos en la 

Secundaria Técnica No. 52, ubicada en la Ciudad de Delicias Chihuahua, 

donde una menor de edad agredió a una madre de familia con un objeto de 

arma blanca (hacha): 1. Se informe el estado actual del caso y las acciones 

administrativas realizadas por la Secretaría de Educación y Deporte del 

Estado de Chihuahua (SEyD) y la Dirección del plantel. 2. Se proporcione 

copia pública, debidamente testada para proteger los datos personales de 

menores de edad y terceros, de los documentos, actas, reportes y oficios 

generados por la institución educativa y por la SEyD en relación con este 

hecho. 3. Se entregue copia del protocolo de seguridad y actuación vigente 

en la Secundaria Técnica No. 52, así como las medidas extraordinarias que se 

estarán implementando a raíz de lo sucedido, así como oficio firmado por la 

dirección general del plantel de aceptación hacia la Secretaría de Educación y 

Deporte. 4. Se informe si se ha solicitado o girado un oficio dirigido a los 

padres de familia y alumnos, firmado por el Director General de la Fiscalía 

General del Estado de Chihuahua y el titular de la Secretaría de Educación y 

Deporte, en el que se comprometan formalmente a: • Dar seguimiento 

puntual a este caso. • Brindar seguridad al plantel, al personal docente y a los 

alumnos, así como la capacitación en materia de seguridad a los alumnos y 

personal docente. 5. Se proporcione un reporte emitido por la Dirección 

General de Secundarias Técnicas o por la Secretaría de Educación y Deporte, 

donde se especifique si la actual directora del plantel: • Será sujeta a algún 

procedimiento administrativo de responsabilidad. • Será destituida de su 

cargo, o en su defecto, • Se le instruirá a capacitar al personal docente y 

administrativo en materia de protocolos de seguridad, prevención y 

Unidad de 

transparencia

UTAIP/203/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

incompetenci

a por razón 

de la materia

No No

080142325000200 H se dio 

respuesta 

en 20 dias

Solicito copia certificada del oficio donde se menciona que la 

plataforma será uso exclusivo para el personal de confianza firmado 

por el Director de administración y firmado de recibido por todas las 

áreas de esta secretaría. También Mencinar en que artículo de los 

nuevos lineamientos que hacienda tiene dice el uso de la plataforma 

y que solo es para el personal de confianza , ya que confianza y 

sindicalizados somos del poder ejecutivo no se pueden tener 

diferencias alguna.

Dirección de 

Administraión

UTAIP204/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio 

DA/1880/202

5

No No



080142325000201 M se dio 

respuesta 

en 12 dias

Por medio de la presente, se solicita atentamente información detallada 

respecto al presupuesto anual destinado y ejercido desde el inicio de la 

actual administración (2021 – actual) para los Centros de Justicia para las 

Mujeres en el Estado de Chihuahua, por parte de las dependencias y 

entidades de la administración pública estatal. Dicha información deberá 

presentarse de manera minuciosa y precisa por medio del formato libre de 

Gobierno del Estado en Excel de manera anual, es decir presupuesto 2021, 

2022, 2023, 2024, 2025 y la proyección a 2026, especificando las 

aportaciones de los recursos materiales, financieros y humanos que cada 

institución otorga a los Centros de Justicia para las Mujeres ubicados en 

Chihuahua capital, Ciudad Juárez y Cuauhtémoc. Esta petición se formula con 

fundamento en la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de 

Violencia, la Ley Estatal del Derecho de las Mujeres a una Vida Libre de 

Violencia, así como en cumplimiento al Acuerdo 159/2021, firmado por la 

Mtra. María Eugenia Campos Galván, Gobernadora Constitucional del Estado 

de Chihuahua. Dicho acuerdo expide las disposiciones que regulan la 

organización y funcionamiento de los Centros de Justicia para las Mujeres 

(CEJUM), con la finalidad de refrendar y fortalecer la participación transversal 

en la atención y erradicación de la violencia contra las mujeres por razones 

de género. En específico, el Capítulo III, artículo 6° del referido Acuerdo, 

establece que “para la operación de los Centros de Justicia para las Mujeres 

se contará con la participación conjunta de las siguientes dependencias y 

entidades de la Administración Pública: I. Secretaría General de Gobierno. II. 

Fiscalía General del Estado. III. Secretaría de Desarrollo Humano y Bien 

Común. IV. Secretaría de Educación y Deporte. V. Secretaría de Salud. VI. 

Desarrollo Integral de la Familia. VII. Instituto Chihuahuense de las Mujeres”. 

Asimismo, el artículo 9° señala la disposición y obligación de dichas 

dependencias y entidades en los siguientes términos: “Las Dependencias y 

Entidades que integran los Centros de Justicia para las Mujeres aportarán los 

recursos humanos, administrativos, materiales y financieros para que, cada 

Dirección de 

Planeación y 

Presupuesto,Dir

ección de 

Administraciónf

UTAIP/206/2025, 

UTAIP/211/2025
Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficios 

RMS/DA/192

3/2025 y 

DA/1932/202

5,  Oficio 

dpe/261/202

5 

No No

080142325000202 M se dio 

respuesta 

en 14 dias

¿Qué denuncias o reportes relacionados con discurso de odio o 

discriminación en redes sociales han recibido en los últimos años 

dentro del ámbito universitario en ciudad Juárez?

Subsecretaría 

de Educación 

Media Superior 

y Superior

UTAIP/207/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio 

DESU/409/20

25

No No

080142325000203 M se dio 

respuesta 

en 23 dias

¿en su opinión cual cree que es la causa principal de la deserción 

escolar en la educación superior? ¿Cuáles serian las mejores 

medidas para evitar la d3ecercion escolar en la educación superior? 

¿Qué podría realizar la UACJ para prevenir la deserción en los 

estudiantes de derecho campus CU?

Unidad de 

transparencia

UTAIP/208/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

incompetenci

a por razon 

de la materia

No No

080142325000204 sin 

dato 

se dio 

respuesta 

en 14 dias

¿Cuántos alumnos han desertado en a nivel superior en cd Juárez en 

los últimos dos años ? ¿En cd Juárez cuales son las principales 

causas de deserción escolar identificados por la subsecretaria de 

educación a nivel superior?

Subsecretaría 

de Educación 

Media Superior 

y Superior

UTAIP/209/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio 

DESU/408/20

25

No No



080142325000205 sin 

dato 

se dio 

respuesta 

en 9 dias

Solicito atentamente lo siguiente: Se me pueda proporcionar acta 

constitutiva, código de ética, organigrama y/o cualquier otro 

documento que soporte el registro ante esta Secretaría del Colegio 

de Abogados del Distrito Jiménez, Chihuahua, AC y Colegio de 

Licenciados en Derecho Dr. Alfonso Quiroz Cuarón, Distrito Judicial 

Jiménez, AC.

Dirección Estatal 

de Profeciones

UTAIP/210/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

 Oficio 

DEPRO/871/2

025 

No No

080142325000206 M se dio 

respuesta 

en 1 dia

Saber el salario que percibe al Servicio de la Secretaría de Educación del 

Gobierno del Estado de chihuahua que desempeña el puesto de Inspector de 

Zona de Enseñanza Primaria Foráneo categoría E0201 específicamente su 

salario integrado, es decir todas las percepciones que le corresponden como 

salario integrado por los siguientes conceptos: Compensación Provisional 

Compactable y Temporal Compensación Nacional única Asignación Docente 

Genérica Compensación a Inspectores, Supervisores y Jefes Estímulo Fijo de 

Docentes de Carrera Magisterial Organización del Ciclo Escolar Acreditación 

por años de Servicio en la Docencia Equiparación de la Asignación Docente 

Genérica Servicios Cocurriculares Asignación por la Supervisión Escolar 

Apoyos para Movilidad a Jefes de Sector Sueldos Compactados y Sueldos de 

Carrera Medida Económica que Atribuya a la Economía de las 

Compensaciones Adicionales a Inspectores, Jefes Ayuda de Despensa 

Material Didáctico Ayuda para Actividades de Supervisión Previsión Social 

Múltiple Días de Ajuste Calendario Apoyo para Actividades de Supervisión 

Escolar En en el periodo del 16 al 31 de agosto del año 2025, queriendo 

Unidad de 

transparencia

UTAIP/2012/202

5
Educación incompetenci

a por razón 

de la materia

No No

080142325000207 sin 

dato 

se dio 

repuesta en 

8 dias

El día 18 de septiembre, en el oficio número "FDP/300/2025", atendiendo la 

solicitud de información pública número "080142325000198" que buscaba 

conocer “qué instituciones, organizaciones y/o grupos han sido 

contempladas en la oferta de cursos para la instancia de formación continua 

y cuál ha sido el monto económico que se ha destinado a estas instituciones, 

organizaciones y/o agrupaciones en lo correspondiente a este año”, se 

informó que a la ESCUELA NORMAL SUPERIOR PROFR. JOSÉ E. MEDRANO R; 

la UNVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA, FACULTAD DE CIENCIAS DE 

LA CULTURA FÍSICA; la UNVERSIDAD PEDAGÓGICA NACIONAL DEL ESTADO 

DE CHIHUAHUA y la UNVERSIDAD AUTÓNOMA DE CIUDAD JUÁREZ se les 

asignó un monto de $11.272.157.33 Al aparecer este monto total que incluye 

de manera general las cuatro instituciones, es de mi interés conocer cuál fue 

el monto para cada una de estas instituciones y qué tipo de cursos 

ofrecieron. Por lo que solicito las planeaciones de cada uno.

Dirección de 

Investigación y 

Desarrollo 

Educativo

UTAIP/213/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio 

DP/319/2025

No No

080142325000208 sin 

dato 

se dio 

rspuesta en 

6 dias

Solicito dé a conocer la antigüedad en la función como 

TRABAJADOR BASE del C. RODOLFO GARCÍA CORRAL, al día de la 

emisión de la respuesta. Desglosar la información en AÑOS, MESES, 

DÍAS.

Dirección de 

Administración

UTAIP/214/2025 información 

sobre 

servidores 

públicos

Oficio 

DPM/2616/2

025

No No



080142325000209 sin 

dato 

se dio 

respuesta 

en 1 dia

En una reciente iniciativa de decreto para reformar la Ley Estatal de 

Educación (que adjunto en el apartado correspondiente para ello) 

propuesta ante la Comisión de Educación, Cultura Física y Deporte 

por el diputado Carlos Olson que busca "Fomentar el uso correcto 

de las reglas gramaticales y ortográficas del Idioma Español" -al 

tiempo que se opone al lenguaje inclusivo- en la página 14, se 

señala lo siguiente: "Es relevante mencionar que, ante esta Iniciativa, 

quienes integramos esta Comisión, acordamos consultar a la 

Secretaría de Educación y Deporte, quienes estuvieron de acuerdo 

en la propuesta en comento". Es de mi interés conocer cuáles fueron 

los argumentos y razones con las que la secretaría justifica estar de 

acuerdo con esa iniciativa.

Coordinación 

Jurídico, 

Diración de 

Educación 

Básica, 

Subsecretaría 

de Educación 

Media Superior 

y Superior, 

Subsecretaría 

de Educación 

Básica,Coordina

ción Técnica

UTAIP/222/2025

UTAIP/223/2025

UTAIP/224/2025

UTAIP/229/2025

UTAIP/230/2025

Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Con Acuerdo 

de 

Ampliación 

de Plazo

No No

080142325000210 H se dio 

respuesta 

en 13 dias

Por favor, proporcióneme el listado de TODA LA PLANTILLA 

LABORAL de esta dependencia que opere en la oficinas de Pueblito 

Mexicano en Ciudad Juárez. El listado debe ser desde la mayor a 

menor jerarquía. Dicho listado debe contener: 1. Nombre completo 

o vacante. 2. Nombre del puesto. 3. Salario mensual neto. 4. 

Compensación mensual neta. 5. Bono de productividad neta. 6. 

Cualquier otro emolumento. 7. Fecha de alta. GRACIAS.

Dirección de 

Administración

UTAIP/220/2025 información 

sobre 

servidores 

públicos

Oficio 

DA/2012/202

5

No No

080142325000211 H se dio 

respuesta 

en 3 dias

¿Cuál fue el monto total de apoyo financiero públicoque recibió 

Uziel Muñoz con motivo de haber obtenido la medalla de plata en el 

Campeonato Mundial de Atletismo Tokio 2025 en la disciplina de 

impulso de bala?

Unidad de 

transparencia

UTAIP/215/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

incompetrnci

a por razón 

de la materia

No No



080142325000212 H se dio 

respuesta 

en 1 dia

Solicitud de Información Pública dirigida al Municipio de Chihuahua Por 

medio de la presente, solicito atentamente la siguiente información 

relacionada con programas sociales municipales y la administración de 

parquímetros en el Municipio de Chihuahua: 1. Programas sociales 

municipales con recursos propios Solicito un diagnóstico sobre los 

programas sociales implementados por el Municipio de Chihuahua que se 

desarrollan exclusivamente con recursos propios, indicando para cada 

programa: - Nombre del programa. - Dependencia municipal responsable de 

su ejecución. - Tipo de apoyos que ofrece (económicos, en especie, servicios, 

etc.). - Perfil o características demográficas de los beneficiarios (edad, género, 

escolaridad, nivel socioeconómico, ubicación geográfica, entre otros). - 

Frecuencia o periodicidad con la que se otorgan los apoyos. - Requisitos para 

ser beneficiario. - Porcentaje y monto del presupuesto municipal total 

destinado a dichos programas (desglosado por programa). - Porcentaje del 

presupuesto de cada dependencia que se destina a programas sociales. 

Respecto a las siguientes dependencias municipales o equivalentes: - DIF 

Municipal - Secretaría de Desarrollo Social - Secretaría de Salud - Secretaría 

de Educación - Dirección de Educación y Deporte También requiero saber de 

estas dependencias: - Características de la infraestructura en la que brindan 

servicios de ayuda a la población (ubicación, tipo de espacios, condiciones 

físicas). - Tipo de servicios que ofrecen en cada espacio o centro. - Público 

objetivo al que se dirigen. - Si los servicios tienen algún costo o son gratuitos 

(especificar costos en caso de aplicar). - Requisitos o procesos de ingreso, 

registro o afiliación para recibir dichos servicios. Información sobre 

parquímetros en el municipio Solicito información actualizada sobre el uso y 

administración de parquímetros en el municipio, especificando: - Número 

total de parquímetros instalados en la ciudad. - Si los parquímetros son 

físicos o digitales. - Nombre del proveedor, empresa o software utilizado 

para la operación de los parquímetros. - Si los parquímetros son 

administrados directamente por el gobierno municipal o por un tercero. - 

Unidad de 

transparencia

UTAIP/216/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

incompetrnci

a por razón 

de la materia

No No

080142325000213 H se dio 

respuesta 

en 7 dias

Solicito información detallada sobre el presupuesto anual asignado 

a la Secretaría de Educación y Deporte del Estado de Chihuahua 

durante los ejercicios fiscales 2023 y 2024, especificando los montos 

destinados a educación básica, media superior, superior y deporte.

Dirección de 

Planeación y 

Presupuesto

UTAIP/221/2025 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

Oficio 

DPP/272/202

5

No No

TOTAL DE SOLICITUDES 36

TIPOS DE SOLICITUDES RECIBIDAS

INFORMACIÓN GENERADA O ADMINISATRADA POR EL SUJETO OBLIGADO 22

INFORMACIÓN SOBRE SERVIDORES PÚBLICOS 4

ACTIVIDADES DE LA INSTITUCIÓN 4

COMPRAS PÚBLICAS Y CONTRATOS 2

INFORMES 1

EDUCACIÓN 3

SOLICITANTES



HOMBRES 20

MUJERES 7

SIN DATO 9

NOTA:   Algunas Solicitudes son sobre el mismo tema y se enviaron a varios Departamentos


